

## Ø-gruppe-møde d. 2. marts 2019

Til stede: Sebastian, Amalie, Maibritt, Tilde, Jasper, Sebastian, Malene

Fraværende: Jaqline, Mika, Magnus

Referent: Malene Hegnelt

### Dagsorden:

- **Stiftende generalforsamling - vedtægtsgodkendelse**

Der blev brugt en del krudt på at skrive og justere vedtægterne, samt skrive formål.

I den forbindelse er der arrangeret bankmøder med Sparekassen Fyn/Sjælland og oprettelse af CVR-numre.

- **Byggeweekender/Forlejr**

Byggeweekend: 16-19 maj - Udbyggelse af køkken/opvask, 2 stk nye sheltere, 4 hængekøjer. - sheltere+hængekøjer er skænket af Mogens Tybo

Forlejr1: 14.-16. juni

Forlejr 2: 21.-23. juni (kun hvis nødvendigt)

Efterlejr: endnu ikke planlagt - lægges i forlængelse af uge 30

- **Regnskabsførere/Igangsættere**

Vi har styr på IG'erne.

Vi mangler regnskabsførere til nogle af ugerne.

Uge	RF	IG
27	Mangler	Michael/Pernille
28	(Mangler)	Sebastian/Jasper
29	Trine/Jovan	Finn/Søren/David
30	Tine/Malene	Bo/Jens

- **SØB - stiftende**

d. 26.-28. april - Morten (evt), Amalie (27. evt), Malene (+ Jens) evt. 27. , Maibritt (+ evt. Kris).

Tilde kan ikke. Jasper - kan evt.

27. april - stiftende generalforsamling:

28. april - ekstraordinær rep.møde: